



**INFORMACIJA O STRUČNOM STUDIJSKOM PUTOVANJU U FRANKFURT NA
MEĐUNARODNE SAJMOVE MUZIČKIH INSTRUMENTATA, MUZIČKE PRODUKCIJE,
TEHNOLOGIJA I SERVISA ZA INDUSTRIJU ZABAVE**

02/05.04.2019. - Messe Frankfurt

Musikmesse - Međunarodni sajam muzičkih instrumenata, muzike zapisane notama, muzičke produkcije i muzičkih poslovnih veza (udaraljke i pribor, razne kompanije, električne gitare, električne bas gitare, pojačala i pribor, klaviri, koncertni klaviri, istorijski instrumenti sa dirkama, klavijature, digitalni klaviri, sintisajzeri, organe za crkvu, razne kompanije i pribor, harmonike, snimanje, mikrofoni, audio/video, softver i DJ oprema, metalni i drveni duvački instrumenti, pribor, akustične i poluakustične gitare, note, specijalizovana literatura, žičani instrumenti, harmonike, udaraljke, pribor, muzičke fondacije / inicijative / organizacije, obuka i profesionalni razvoj, mediji i profesionalna udruženja, ekskluzivni proizvođači, industrija, distributeri, mediji, dileri, kupci i mreže, mali i veliki akustični muzički instrumenti, elektronski muzički instrumenti, muzička oprema i specijalan nameštaj, publikacije iz oblasti muzike i prvi put snimljena muzika ...).
<https://musik.messefrankfurt.com/frankfurt/de.html>

Prolight + Sound - Međunarodni stručni sajam tehnologija i servisa za industriju zabave, integrisane sisteme i kreacije (tehnologija rasvete, laserska tehnologija i efekti, specijalni pribor za tehnologiju rasvete, tehnologija pozornice, sistemi nosača, specifičan pribor za tehnologiju pozornice, oprema za ozvučenje, tehnologija za konferencije i komunikaciju, PA oprema, specifičan pribor za ozvučenje i PA opremu, projektori i tehnologija prikazivanja, kontrola medija i mreža, tehnologija kamera, tehnologija filma i videa, specifični pribor za tehnologiju medija, sigurnosna tehnologija, sigurnost uopšte, oprema, infrastruktura / opremanje, pružaoci svih usluga, pružaoci usluga za servise za razne manifestacije, pružaoci usluga osnovne edukacije i buke, stručni mediji, udruženja i institucije ...). **<https://pls.messefrankfurt.com/frankfurt/en.html>**

POLAZAK: 02.04.2019.

4 DANA / AVIONOM

ROK ZA PRIJAVU: poželjno do 19.02.2019.

POVRATAK: 05.04.2019.

CENA: 99.500.-Din. (Hotel 3*)

Jednokrevetne sobe na upit!

PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN SASTANAK NA AERODROMU BEOGRAD, OBAVLJANJE FORMALNOSTI I LET SA JU 330 ZA FRANKFURT U 07,15 h. SLETANJE U 09,20 h. TRANSFER DO HOTELA I SMEŠTAJ. SLOBODNO VREME ILI ODLAZAK NA SAJAM. NOĆENJE.

2.-3.DAN DORUČAK I ODLAZAK GRADSKIM PREVOZOM NA SAJAM. CELODNEVNI STRUČNI PROGRAM - POSETA SAJMU. PO ZAVRŠETKU POSETE POVRAK U HOTEL. UVEČE SLOBODNO VREME. NOĆENJE.

4.DAN DORUČAK. SLOBODNO VREME ILI ODLAZAK NA SAJAM. PREDVEČE TRANSFER DO AERODROMA I POLETANJE ZA BEOGRAD LETOM JU 335 U 20,25 h. SLETANJE U 22,20 h I ZAVRŠETAK PUTOVANJA.

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO: Povratni prevoz avionom ekonomskom klasom na relaciji Beograd - Frankfurt sa uključenim svim taksama u zemlji i inostranstvu, povratni transferi aerodrom-hotel i svakodnevni povratni transfer hotel-sajam prema programu javnim prevozom, smeštaj u hotelu sa tri zvezde u centralnoj zoni grada u dvokrevetnoj sobi (tuš-WC) na bazi noćenja sa kontinentalnim doručkom, stalna ulaznica za posetu sajmu (46.-evra je cena na sajmu), troškovi zdravstvenog osiguranja tokom putovanja, organizacija i detaljne informacije o putovanju.

PRIJAVLJIVANJE za putovanje se vrši pisanim putem, e-mailom, faksom preduzeća/lica koje snosi troškove sa naznačenim imenima putnika i brojem telefona za dalje kontakte.

MINIMUM od 2 putnika je potreban za realizaciju ovog programa prema navedenoj ceni i uslovima. U slučaju da putuje 1 putnik program će se realizovati uz delimično izmenjene uslove (doplata za jednokrevetnu sobu, doplata za transfer) ! U slučaju da se formira grupa od 15 putnika vođa puta će putovati sa grupom.

PRTLJAG: na letu AirSerbia dozvoljena količina predatog prtljaga je 1 komad koji ne prelazi težinu od 23 kg i maksimalni zbir dimenzija od 158 cm kao i 1 komad ručnog prtljaga težine do 8 kg a koji ne prelazi dimenzije 55 x 40 x 20 cm. Višak prtljaga se dodatno plaća prema tarifaru avio prevoznika, a najmanje 50.-eur prema aktuelnom cenovniku.

OSTALE UZANSE: Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja preduzeća "TTI"-Beograd (licenca OTP 19/2010), usklađeni sa Yuta standardima.

Cena programa je formirana na bazi pariteta evro/dinar prema kursu Sber banke od 24.01.2019. i u slučaju znatnijeg odstupanja istog, doći će i do promene cene aranžmana! Ukoliko ste zainteresovani za navedeno putovanje kontaktirajte nas kako bismo Vam dostavili detaljan program sa svim uslovima i klauzulama. Interesujte se da se osigurate - detalje dostavljamo po prijavi za put!

Slede ostale srodne aktuelne međunarodne manifestacije u periodu mart - april 2019. - interesujte se - programi na upit !

Hong Kong (China)	18/21.03.	FILMART - Međunarodno tržište filma i televizije ...
Paris (France)	20/21.03.	Microwave & RF - Izložba na temu tehnologija radio frekvencija i mikro talasa, bežične tehnologije, EMC i optičkih vlakana ...
Tokyo (Japan)	03/05.04.	Content Distribution & Management Expo - Izložba distribucije sadržaja i upravljanja sadržajem ...
Milan (Italy)	04/05.04.	Dronitaly - Izložba profesionalne i zabavne upotrebe dronova ...
Cannes (France)	08/11.04.	MIPTV - Najveći događaj za profesionalce u oblasti TV i digitalnog sadržaja ...
Moscow (Russia)	23/26.04.	SVIAZ - Međunarodna izložba informacione i telekomunikacione tehnologije ...

Prijave i informacije: Preduzeće "TTI"- BEOGRAD, Terazije 16 E-mail: tti@tti.rs www.tti.rs

TEL: 011/3618 488

FAX: 011/3610 900

Mobil. 064/1800 218

(08,30-16,30 h)

Ukoliko želite, možemo Vas redovno besplatno informisati o manifestacijama iz Vaše struke!

Pošaljite Vašu e-mail adresu - javite se ! (08,30 - 16,30 h)

ŽELIMO VAM SREĆAN PUT I PUNO KORISNIH POSLOVNIH KONTAKATA!